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Schule mit Einrichtungen %2§§§§§E§§EE§§E§§EE§E%§%§§§§%2%§E§§§§§§§§§§§§
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Wieviel Schulkoop. mit dieser Einrichtung? 6 5 6 5 2 6 5 6 4 0 6 8 7 3 6 9 12 8 5 13 10 0 0O 4 5 10 10 10 4 12 4 2 5 6 9 8 5 2 10 15
Region NO
Grundschulen
Rixdorfer Schule NO | 1 1
Theodor-Storm-Schule NO | 1 1
Hans-Fallada-Schule NO | 4 2 2
Elbe-Schule NO | 7 2 1(2]2
Richard-Schule NO | 6 2 2 2
Eduard-Morike-Schule NO | O
Sonnen-Schule NO | 10 2 3 3|2
Schulei. d. Kéllnischen Heide NO | 3 1 2
Léwenzahn-Schule NO | 4 1 3
Gemeinschaftsschule
| 1. Gemeinschaftsschule Neukélin | NO| 9 | | | 2 | | 1 | 2 | | | | | | | | | 1 | 1 | | | 2| | | | | | | |
Sekundarschulen
| Rénigen-Schule ol [ [ T T T T 11 N N B PSR N ] [ ]
| Kepler-Schule [no]s [ [ | [ [T T3] [2] T T [ ] | [ ] [ [T T 1
Gymnasium
| Emst-Abbe-Schule [volo [T [ T T T T T 1 I 1] I
Sonderschulen
Adolf-Reichwein-Schule NO | 3 2 1
Albert-Schweitzer-Schule NO | 1 1
Hans-Fallada-Schule NO | O
Konfessionelle Schulen
Kath. Schule St Marien OS [vo]o [T T 1] [ T T 11 [ 1 LT T 11 [ 1 [ T 1 I I
Region NW
Grundschulen
Peter-Petersen-Schule NW | 11 2|1 2|2 3 1
Konrad-Agahd-Schule NW | 6 2 3 1
Hermann-Sander-Schule NW | 3 2 1
Silberstein-Schule NW | 3 3
Karl-Weise-Schule NW | 2 1 1
Hermann-Boddin-Schule NW [ 6 2 2|2
Karlsgarten-Schule NW [ 9 2 2 1 3 1
Regenbogen-Schule NW | 6 3|1 2
Sekundarschulen
| Zuckmayer-Schule [nw]s [T T ] [ T T T 1 I Y O ) O O [ T ] [ T T2 1]
Gymnasium
| Albrecht-Direr-Schule [w ] LT T I I N O I [ Ta]2] [T 1] I I
| Albert-Schweitzer-Schule [ nw] LT [ [ [T 1 [ T [af [ [ [ [ ] [ [T 11
Sonderschulen
| Kielhorn-Schule [waw]a [T T 7 [ T T 11 [2] T T T Tal T Ta] [ T 1 [ T T 11
0szZ
| Carl-Legien-Oberschule [nw]z [T 2] [ ] | [ ] T T8 ] [2] [ [ ] [ T T T 1
Konfessionelle Schulen
Evangelische Schule / VHS NW | 5 2 3
VHS- Neukdlin NW | 1 1
Johann-Georg-Elser-Schule NW [ 0
Region S
Grundschulen
| Ztrich-Schule [s]2 [ [ [] [ ] | ] T T [ ] [ 2] [ [T T 1
| Schule am Teltowkanal [s]=2 [T 11 [ 1 l I O O I [ 1 [ 11




Michael-Ende-Schule S 0
Christoph-Ruden-Schule S 2 2
Oskar-Heinroth-Schule S 0
Matthias-Claudius-Schule S 2 2
Schule am Sandsteinweg S V)
Janusz-Korczak-Schule S 6 3 1 2
Martin-Lichtenstein-Schule S 8 3 3 2
Schule am Fliederbusch S 0
Lisa-Tetzner-Schule S 0
Rose-Oehmichen-Schule S 4 2 2
Wetzlar-Schule S 2 2
Walt-Disney-Schule S 5 1 2 2
Schliemann-Schule S 2 2
Bruno-Taut-Schule S 4 2 2
Hugo-Heimann-Schule S 3 1| 2
Herman-Nohl-Schule S 6 3 (3
Schule am Regenweiher S 2 2
Sekundarschulen
Hermann-von-Helmholtz-Schule 5 8 3 3 2
Otto-Hahn-Schule S 2 2
Heinrich-Mann-Schule 5 0
Clay-Schule S 2 1(1
Liebig-Schule S | 16 3|3 2 3 2|3
Alfred-Nobel-Schule S 3 3
Gemeinschaftsschule
[ Walter-Gropius-Schule [ s]n [ T T T 1 [T [3]3] [1] [2]2]
| Fritz-Karsen-Schule | S | 3 | | | | | | | | | | 3 | |
Gymnasium
Leonardo-da-Vinci-Schule 5 0
Albert-Einstein-Schule S 0
Hannah-Arendt-Schule 5 3 3
Sonderschulen
Schule am Zwickauer Damm S 8 3|3 2
Schule am Bienwaldring S 0
Schule ander Windmiihle S |o
S |o
Schilling-Schule S 0
Herman-Nohl-Schule S 0
Schule am He h weg S (1]
0sz
OSZ f. Info- u. Med.technik 0
Annedore-Leber-Oberschule S 0
Lise-Meitner-Schule S 6 3 3
Konfessionelle Schulen 0
| Kath. Schule St Marien GS [s]o [ T T 1 [ 1 [ [ ] [
Bezirks iibergreifend 0
| Bouché GS [AB ] 1 [ T T 1 [1] | [ ] I
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Schule mit Einrichtungen '.'Zg§%E§%E%EE§%EE%EEEEEEEE%§§§%2%§EEEEEE§§§§§§_§
der Jugend(sozial)abeit §§§§§§§:§§‘§§§§§§§§53§§§§§§§§§§§‘§§§§§§§§§§§§§3§
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3 = hochste Kooperation
Erlduterung: 2 = mittlere Kooperation
1 = kleinste Kooperation




